
U ime skupine roditelja djece koja nisu uspjela upisati dijete u Gradski vrtić 

upućujemo otvoreno pismo:

− Gradonačelniku Grada Dugog Sela, gosp. Panianu

− Pročelniku Upravnog odjela za društvene djelatnosti, gosp. Saviću

− Predsjedniku Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, gosp. Štefinovcu

te na znanje svim   Vijećnicima Gradskog vijeća Grada Dugog Sela.  

Primatelj pisma:

Gradska uprava Grada Dugog Sela
Josipa Zorića 1

10370 Dugo Selo

Poštovani gospodine gradonačelniče,

Obraćamo Vam se, roditelji djece koja nisu uspjela upisati svoje dijete u Gradski vrtić, zatečeni
Vašom izjavom na Zabavnom radiju, u kojoj ste spomenuli povećanje subvencija.

Svjesni smo da subvencije mogu biti različite, ali nikako ne smiju biti diskriminirajuće.
Ovakvim pristupom nepravedno se kažnjavaju roditelji koji nisu odgovorni za nedostatak
mjesta u Gradskom vrtiću.

Do sada su roditelji u privatnim vrtićima plaćali oko 117 eura, no od 1. rujna ekonomska
cijena značajno raste te će mjesečni trošak za roditelje iznositi oko 220 eura.

Prema Vašoj jučerašnjoj izjavi na Zabavnom radiju, Grad Dugo Selo planira povećati subvenciju
za tek oko 25–30 eura, što smatramo potpuno nedostatnim i nepravednim. Time bi obitelji
snosile dvostruko veći teret, dok bi cijena u Gradskom vrtiću ostala ista, tj. 100 eura.

Ovaj potez smatramo neodgovornim, kako prema obiteljima, tako i prema planiranju
potrebnih kapaciteta. Također, ostaje nejasno zašto odbijate održavanje tematske sjednice o
vrtićima i izbjegavate javnu raspravu. Podsjećamo Vas da ostajemo pri zahtjevu za tematskom
sjednicom i nećemo odustati od toga.

Dječja prava na predškolski odgoj, kao i prava roditelja da imaju pristup vrtiću u svom naselju,
ugrožena su zbog nedostatka mjesta. Stoga zahtijevamo da razmotrite sljedeća pitanja:

1. Hoće li Grad pokriti razliku u troškovima za roditelje koji su prisiljeni koristiti privatne
vrtiće zbog nedostatka mjesta u Gradskom vrtiću?

2. Kada će biti organizirana javna rasprava na kojoj će roditelji moći postaviti pitanja i
dobiti konkretne odgovore?

3. Koje privremene mjere Grad planira poduzeti dok se kapaciteti ne povećaju?

Zahvaljujemo na Vašem vremenu i očekujemo brz odgovor.

Srdačan pozdrav, Anita Šarić (u ime roditelja)

Priloženo: popis i potpisi roditelja


